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Fandango Hue 

 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

Materialer: 

- Fandango farve 04 

- Pompon 13 cm 

- Hæklenål 4,5 

 

 

Størrelse: 52 (54) 56 (58) 60 cm 

Højde: ca. 21 cm 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Forbrug ca.: 40 (45) 50 (55) 60g 

Hæklefasthed:  
19 m x 10,5 rk = 10 x 10 cm 

Forkortelser: 

M: Maske 

Lm: Luftmaske 

Fm: Fastmaske 

Hstm: Halvstangmaske 

Km: Kædemaske 

Bml: Bagerste maskelænke 
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Opskrift – Vejledning findes nederst I opskriften  

Obs. Hver række vendes med 1 lm. Denne erstatter ingen masker og tælles ikke med.  

Fra række 2, hækles alle masker i bml. Dog hækles sidste maske på hver række igennem begge lænker.  

 

1. Slå 42 lm op. Hækl 1 hstm i de første 32 lm. Den første hstm hækles i 3. lm fra nålen. Hækl 1 fm 

i de sidste 8 lm. (40) 

 

2. Fra nu af hækles alle masker i bml.  

Vend med 1 lm. Hækl 1 fm i de første 8 m. Hækl 1 hstm i de sidste 32 m. (40) 

 

3. Vend med 1 lm. Hækl 1 hstm i de første 32 m. Hækl 1 fm i de sidste 8 m. (40) 

 

4. Vend med 1 lm. Hækl 1 fm i de første 8 m. Hækl 1 hstm i de sidste 32 m. (40) 

 

Gentag skiftevis række 3 og 4 til du har i alt 42 (44) 46 (48) 50 rækker.  

 

Montering – Vejledning findes nederst i opskriften 

Lav 1 lm. Fold huen på midten og hækl siderne sammen med km. Klip garnet og hæft ender.  

Sy hullet sammen i toppen ved at ri med nål og garn rundt i maskerne, og stram til. Sy hullet helt til. 

Klip garnet og hæft ender. Vend huen så syningen er på vrangsiden.  

Sy knappen fra pomponen fast på toppen, og knap pomponen på.  

 

Vejledning:  

Række 1  

 
1. Slå 42 lm op.  

 
 

 
2. Hækl 1 hstm i de første 32 lm. Den første 

hstm hækles i 3. lm fra nålen. 
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3. Sådan.  

 

 

 
4. Hækl 1 fm i de sidste 8 lm. (40) 

 
Række 2  

 
5. Vend med 1 lm.  

 
6. Fra nu af hækles i bml. Nålen her markere 

den lænke din maske skal hækles i.  
 

 
7. Hækl 1 fm i de første 8 m.  

 
8. Hækl 1 hstm i de sidste 32 m. (40) 
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Række 3  

 
9. Vend med 1 lm.  

 
10. Hækl 1 hstm i de første 32 m.  

 

 
11. Hækl 1 fm i de sidste 8 m. (40) 

 
12. Sådan.  

 
Række 4  

 
13. Vend med 1 lm.  

 
14. Hækl 1 fm i de første 8 m.  
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15. Hækl 1 hstm i de sidste 32 m. (40) 

 
16. Sådan.  

 
Række 5 og frem  

 
17. Gentag skiftevis række 3 og 4 til du har i alt 

42 (44) 46 (48) 50 rækker.  
 

 

Montering:  

 
1. Lav 1 lm. Fold huen på midten. 

 
2. Hækl siderne sammen med km.  
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3. Sådan.  

 

 
4. Klip garnet og hæft ender.  

 

 
5. Sy hullet sammen i toppen ved at ri med nål 

og garn rundt i maskerne.  

 
6. Sådan.  

 
 

 
7. Stram til. 

 
8. Sy hullet helt til. Klip garnet og hæft ender.  
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9. Vend huen så syningen er på vrangsiden.  

 

 

 
10. Sy knappen fra pomponen fast på toppen, og 

knap pomponen på. 

 
11. Sådan.  

 

 

 

 

 

http://www.tantetråd.dk/

